

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** елена

**Возраст:** 36

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.01.2009 22:22:00

**формирования заключения врача:** 13.01.2009 22:31:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/165999/answer/166000>



## Заключение врача

Здравствуйте, Елена!

Консультация нефролога просто необходима, для того чтобы исключить гематурическую форму гломерулонефрита.

Маловероятно, чтобы нефроптоз давал такую картину.

Кстати, а какое у Вас артериальное давление? Принимаете ли Вы постоянно какие-нибудь препараты? Есть ли у Вас какие-нибудь гинекологические проблемы? Например, эндометриоз?

С уважением, Константин В. Головченко.